Ul. 447 Arvuta peast
8 600 = 2500:5= 4 -700 =
31200 = 3900:3= 7 400 =

Ul. 448 Arvuta peast, monel tekib jaak.

10 68 = 750:10 = 496000 :100 =
Ul. 449 Teisenda
3640 m = km m
65cm= dm cm
3m18cm= cm
2km 24 m= m
3km200m= m
206 cm = m cm
TIm5cm= cm
4km8m= m
Ul. 451 Arvuta kirjalikult

2m 35 cm 3dm4cm
+4m 84 cm -2dm 8 cm

8m59cm

4200 : 6=
4200:7 =

4966 : 10 =

9m12cm: 4

Ul. 454 Kraavihallid puhastasid 3 paeva jooksul 175 m. pikkuse kraavi.

Esimesel paeval puhastasid nad 77 m. kraavi, teisel paeval 18 m vahem.

Mitu meetrit kraavi jai neil kolmandaks paevaks puhastada?
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